MORORIOS CHETEN

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ СЕЗОНА

FOTOBHMCS К «СТЕПАНУ РАЗИНУ»...

тода сводами только что от-строенного Новосибирского геатра оперы и балета зауча-та русская героическая опе-ов. Звучал «Иван Сусанин». 110

Свой 41-й сезон театр от-крывает премьерой оперы А. Холминова «Горячий сиег» (постановка нар. арт. РСФСР В. Багратули, музы-кальный руководитель нар. арт. СССР И. Зак),

— Обращение к героиче-скому проинтому нашего на-рода, к тем периодам исто-рии, когда наиболее ярко проявляются лучине сторо-ны человеческой личности проможность учание спора-ним человеческой дичности — в традідниях театра, — рас-сказывает народный артист РСФСР, лаурева премин Но-воспобрясного комсомода Ален-салар Балабанов. — Новост-потрым первыми в страве об-ратились к материалу извест-ного романа Юрия Болцаре-ва. Ол был не прост для по-становки на опернов сцене. Артистам, привънкшим к классическому ревертуару, приходилось преодолевать продолжаться страна простивать продолжаться страна преста продолжаться страна проста проста продолжаться проста продолжаться проста продолжаться проста продолжаться продолжатьс определенное сопротивле-ние материала. И тем не менее спектакль удался, 3DHтель высоко оценил премье ру, которая состоялась 12 мая этого года.

Традицию театра продол-ит в новом сезоне поста-вка балета «Степан Разин» HHT B повка балета на музыку Н. Сидельников осуществит тлавный балетмейстер театра засл. арт. РСФСР Вадим Бударив. Труппа с большим интересом жлет нового спектакая.

Знаю по себе, как захватывает, воспитывает актера хороший матернал, увлекает сильный характер. Для меня этапной очтор стала такой в свое время роль Спарта-ка из одноименного спектавля в постановне нар артиста СССР Юрия наполного артиста СССР Юрия Гри-горовича, Почувствовал, как вырос во время этой работы.

еловечески pac драматический ширился мой ширился мои дразать соль диапазон, Спектакль идет уже 10 лет и остается одним на ведущих в нашем нашем репертуаре. Войдет

нового сезона. Новосибирский Новосибирский театр со всеж основанием можно наз-вать творческой мастерской, постоянный в которой идет выразительпых поиск новых возможностей, авторов, в котором не боятся экспериментором не соятся эксперимен-та, работы с необычным ма-териалом. Так, много споров вызвала в свое время поста-новка оперы «Ревигор» на музыку новосибирского композитора Георгия Иванова. Время показало, что по; ные эксперименты себя что подоб-OII-Сейчас этот - в антиве нашего равдывают. спектакль

репертуара Порадуем мы и маленьких зрителей. К восьми дет-ским спектанлям добавится еще и опера «Винии-Пух» па музыку О. Петровой, в по-становке М. Сулимовой.

Момел, становке М. Сулимовов.

Как всегда, в новом сезопе театр нополнится свежими силами. В осмояном это выпускники нашей консерваторин и хореографического училица. Мы считаем эти учебные заведения своим надожным творческим тылом. Их
окончали в свое время надительного в предустать в предустать в свое в ремя надительного в предустать в пр арт. РСФСР Л. гершунова, заслуженные артисты РСФСР Л. Матюхина и А. Бердышев, солисты Л. Попилвиа, Н. Же-ребчиков, Т. Кладиичкива...

Со следующего сезона пла-инруется начать капиталь-ный ремонт и реконструк-Со следующего сезона пла-ный ремонт и реконструк-цию театра. В течение не-скольких лет нам придется работать на «чунях» пло-щадках. Это потребует больщадках. Это потреоует об-шой перестройки, в том чи ле и творческой. Поэто уже сейчас театр думает о р пертуаре для малой сцепы. o De-



В БОЛЬШОМ ТЕАТРЕ СИБИРИ (народная артистка ФСР Л. Гершунова в заслуженный артист РСФСР Бердышев в сцене из спектакля). B PC4